



В Бакинском театре много зрителя идет с большими успехами пьеса «Самма об Иманушке и Василисе Прекрасной». Режиссер пьесы, художник заслуженный деятель сцены на 3-го акта 1-й картины. Слева направо: Иманушка (артист Н. А. Калчаев), отец Иманушки (артист Г. Н. Фомин) и Василиса Прекрасная (артистка Е. А. Шахназарова). Фото С. Кудашова.

10 лет театра юного зрителя

Сегодня Азербайджанский ТЮЗ им. М. Горького отмечает свое 10-летие. Это большая праздники для школьной детворы, являющейся самым лучшим другом нашего театра. Наша великая партия Ленина—Сталина, наша страна, проявляя сталинскую заботу о школьниках, поставила на службу советской детворе все средоточие искусства. Работа детских театров занимает одно из важнейших мест в общей системе воспитания детей.

Театр юного зрителя им. Горького возник в 1928 году на базе самодеятельных кружков рабочих клубов и пионерских отрядов. В театре 2 сектора—азербайджанский и русский. За 10 лет театром было показано 75 пьес, из них

25 на азербайджанском языке. Театр тесно связан не только с бакинскими школьниками, но и со всеми детьми Азербайджана. За годы своей работы ТЮЗ выезжал на гастроли в НахАССР, в Кировабад, Ленкорань, Масаллы, Агдам, Гаспчай, Караджылы, Евлах, Агдаш, Касум-Имамалово, Шамхор, Казах и т. д.

Отмечая свое 10-летие, театр уверен, что с каждым годом он будет крепить свои связи с юными зрителями и будет знакомить замечательную советскую детвору с подлинными образцами социалистического искусства.

М. ТАИРЛЫ.

Директор театра юного зрителя им. М. Горького.

Бакинскому государственному театру юного зрителя

Центральный комитет ленинского коммунистического союза молодежи Азербайджана шлет всему коллективу работников театра юного зрителя в день 10-летнего юбилея пламенный комсомольский привет.

Важнейший ТЮЗ является дегущем Азербайджанского комсомола. За свои 10 лет ТЮЗ обеспечил подлинное воспитание нашего подрастающего поколения в духе бескрайней правдыности делу нашей великой партии Ленина—Сталина.

Каждый спектакль ТЮЗ всодушевляет и воспитывает души детей в коммунистическом духе. За 10 лет в стенах ТЮЗ выросло немало молодых актеров, режиссеров, ставших в передовые ряды работников искусства орденного Азербайджана.

Заслуженной любовью пользуются у

детей Баку спектакли ТЮЗ. Проакеры и школьницы Баку и всего Азербайджана живо, увлечательно смотрят постановки ТЮЗ.

ЦК ЛКММ Аз. уверен, что театр юного зрителя и впредь будет неослабно продолжать свою плодотворную работу, как помощник комсомолу в деле воспитания Сталинского поколения.

Пожелаем ТЮЗ в дальнейшем еще лучших творческих успехов в области социалистического искусства, еще упорнее работать над выращением молодых актеровых кадров, — и на этой основе обеспечить подлинное коммунистическое воспитание детей нашего цитущего орденного Азербайджана.

Центральный комитет ленинского коммунистического союза молодежи Азербайджана.